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1 72 X7 = 21 30 X 60 =
2 49 X & = 22 §E X /¥ =
3| 75 X7 = 23| 94 x 70 =
4 S0 X 6 = 24| 40 x 28 —
5 74 X 3 = 25 L7 X 30 =
6 /38 X 7 = 26 320 X 50 =
7 297 X & = 21| 764 x &/ =
8 308 X 3 = 28 L2785 X /¥ =
9 63/ X 6 = 29 4/9 X 72 =

o

520 X = 30 §53 X 34 =

11 753 X & = 31 /2 X &/Y =
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12 /& X T = 32| 785X 2/8 =
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13| 764 X 3 = | L7 X793 =
14 420 % & = M| 3 x &7/ =
15 63/ X 2 = 35 38 X 760 =
16 L5 X 26 = 36 §60 X &97 =
17 S0 X 92 = 37 764 X 326 =
18 /6 X 73 = 38 §75 X 2/85 =
19 47 X 36 = 39 §F53 X 760 =
20| 27 X &9 = 40| /8 X 982 =

TILEFAIEFAHZELE
MHERRELZE S TR AT FAITATLET,
AP AXTT, FVRT R THE LTSV, BIWT, A 51ZiZAdobe Reader TRAEXET,

8~ AR R L FT MG ) B UTRIHL<TZE 0, TVRT IR TCERWG AL, /—NIBEEEZHE LI,

fiRE
1 504 |11 4,518 |21 1,800 |31 7,368
2 392 |12 1,302 (22 1,190 |32 16,125
3 675 |13 2,802 |23 6,580 |33 21,411
4 300 |14 4,160 |24 1,250 |34 72,293
5 282 |15 1,262 |25 810 |35 28,880
6 966 |16 650 |26 16,000 [36 771,420
71 2,376 |17 4,600 |27 78,084 |37 314,264
8 924 [18 1,168 |28 3,850 |38 188,125
9 3,786 |19 1,764 |29 38,548 39 648,280
10 4,680 [20 1,863 |30 30,708 |40 182,652
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1 76 X & = 21 6/ X 72 =

2 27 X 4 = 22| /& X &9 =

3 3 X & = 23| 27 X /4 =

4 /6 X 5 = 24 §F3 X 70 =

5 75 X &5 = 25| 74 X &/ =

6 707 X 3 = 26 /47 X &3 =
1 308 X 3 = 27 308 X 69 =
8 Y475 X 4 = 28 Y75 X /4 =
9 74 X 4 = 29 FS53 X 72 =
10 L77 X 8§ = 30 Y4/7 X 28 =
11 520 X 7 = 31 49 X 0% =
12 /EE X 2 = 32 L7 X 782 =
13| 43/ X & = | &/ X 657 =
14| £53 X & = 4| 38 X 326 =
15 4/9 X & = 35 74 X 673 =
16 | 2/ X S$% = 36| 2793 X &746 =
17 75 X 8§58 = 37 520 X 2/8 =
18 3§ X 25 = 38 764 X &7/ =
19 47 X 36 = 39 277 X 573 =
20 S0 X 23 = 40 “4/9 X /0% =

TILEFAIEABRZELE
MERB ARG EAE > TRV AL, ZAIFATLET HAICE > TRAV MR,
AP ARTT, USRI URUTHRE L TIEEVY, BAWT, Hl3 %1213 Adobe Reader CHIZ £,

8~ AR ER FLIHE FI- MG R HL<IZE 0, TVNTURNTCERWGAIE, /—NIEEZEEHE LIS,

fif 2
1 456 |11 4,680 21 5,612 31 29,596
2 108 |12 372 |22 1,104 |32 26,514
3 498 |13 5,048 23 378 33 40,199
4 80 |14 5,118 (24 5,810 |34 12,388
5 375 |15 3,352 |25 7,614 |35 65,142
6 2,721 |16 1,134 |26 14,027 |36 256,668
7 924 |17 5,610 |27 21,252 |37 111,800
gl 1,900 |18 950 |28 6,650 |38 839,644
9 3,856 |19 1,764 29 78,476 39 176,121
10 1,485 [20 1,150 |30 10,475 |40 43,576
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1 70 X 4 = 21 /6 X 72 =

2 45 X 3 = 22 38 X 67 =

3 /é X b = 23| &4/ X 70 =

4 27 X & = 24 | 94 X /¥4 =

) 38 X 3 = 25 49 X 25 =

6 772 X 3 = 26 7/8 X &4 =
1 320 X 8§ = 2] /86 X 63 =
8 63/ X 7 = 28 520 X 36 =
9 479 X & = 29 F353 X 28 =
10| 297 X 7 = 30| 297 X /¥ =
11 308 X 7 = 31 Fl X 48 =
12 764 X 4 = 32 S0 X 782 =
13 F§53 X 2 = 33 75 X 326 =
14| /86 X & = 34| /46 X S48 =
15 L7585 X & = 35 §F3 X 703 =
16 37 X /8 = 36 S/0 X /87 =
17 S0 X 36 = 37 308 X 273 =
B &3 x &/ = 38| 764 X 782 =
19| 27 x 93 = 39 | S20 X S48 =
20 S0 X 5& = 40 277 X 326 =

TILEZFAIFAHERHEH
MHRBERAELZEH > TRV AT, FAITATLET,
AP ARTT, TV RT TR THE L TLIEEV, BAWT, Fill3 %1213 Adobe Reader CRIZ 9,

8~ AR ER TR £ 5 ) AR HL<IES 0, TVURT IR CERWNG AL, /—NIEEESHE LI,

fif 75
1 360 |11 2,156 21 1,472 31 53,136
2 135 |12 3,856 |22 2,622 [32 49,100
3 9 |13 1,706 |23 4,270 [33 30,970
4 135 |14 1,116 |24 1,316 |34 8,768
5 114 |15 2,200 |25 1,225 |35 74,949
6 2,376 |16 702 (26 45,952  [36 81,090
71 2,600 [17 1,800 |27 11,718 |37 90,244
g 5,679 [18 6,723 |28 18,720 |38 946,648
9] 2,514 |19 2,511 |29 21,325 |39 284,960
10 2,673 120 2,900 30 4,158 40 96,822
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1 L0 X & = 21 38 X 67 =

2 §F3 X & = 22| &3 X /¥ =

3 49 X 2 = 23 L7 X 858 =

4 38 X ¥ = 24 74 X 70 =

5 &/ X 8 = 25 | &/ X &/ =

6 $20 X 7 = 26 376 X 38 =
7 53 X & = 21| /86 x /% =
8 320 X & = 28 §F53 X 70 =
9 308 X 3 = 29 308 X 30 =
10 764 X 8 = 30 §75 X 58 =
11 479 X & = 31 36 X 7/0 =
12| 297 X 4 = 32| 49 X 982 =
13 63/ X 2 = 33 SO0 X &7/ =
14 /84 X Y = 34 38 X 324 =
15 Y475 X 9 = 35 L7 X S48 =
16 579 X /8 = 36 S28 X 7/8 =
17 /é X 36 = 37 63/ X /O% =
18 $47 X 73 = 38 Y79 X 326 =
19 S0 X 28 = 39 /86 X 2/5 =
20 JE X 72 = 40 277 X 760 =
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MHRBERAELZEH > TRV AT, FAITATLET,
AP ARTT, TV RT TR THE L TLIEEV, BAWT, Fill3 %1213 Adobe Reader CRIZ 9,

8~ AR ER TR £ 5 ) AR HL<IES 0, TVURT IR CERWNG AL, /—NIEEESHE LI,

fif 75
1 160 |11 2,514 |21 2,622 [31 32,760
2 498 |12 1,188 22 1,162 |32 48,118
3 98 |13 1,262 |23 1,566 |33 43,550
4 152 |14 744 |24 6,580 |34 12,388
5 305 |15 4,275 |25 4,941 |35 14,796
6 2,940 |16 1,062 |26 14,288 |36 379,104
71 5,118 |17 576 |27 2,604 (37 65,624
gl 4,160 [18 3,677 |28 59,710 [38 136,594
9 924 |19 1,250 |29 9,240 |39 39,990
10] 4,820 (20 3,220 |30 50,750 (40 225,720
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1 73 X 7 = 21| S0 x 70 =

2 38 X 2 = 22 §F3 X 36 =

3 49 X § = 23 L5 X &/ =

4 27 X & = 24 | 49 X 63 =

5 /b X ¥ = 25| /46 X 28 =

6 Y37 x 7 = 26 [ 375 x 27 =
7 520 X 7 = 21 | 43/ X &9 =
8 /&6 X & = 28 /86 x 30 =
9 764 X & = 29 308 X 72 =
10 F§853 X 8§ = 30 520 X 70 =
11 277 X ¥ = 31 /3 X /53 =
12 7785 X 3 = 32 L7 X S48 =
13| 4/7 X7 = | &/ X 2/8 =
14 308 X 2 = 34 74 X 760 =
15 63/ X & = 35 785 X 326 =
16 Y7 X 28 = 36 S84 X 237 =
17 74 X 58 = 37 /86 X &7/ =
18| 38 X /4 = 38| 764 X /04 =
19 27 X 792 = 9| 778 X 760 =
20| 4/ x 67 = 40| 297 X 673 =
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MHRBERAELZEH > TRV AT, FAITATLET,
AP ARTT, TV RT TR THE L TLIEEV, BAWT, Fill3 %1213 Adobe Reader CRIZ 9,

8~ AR ER TR £ 5 ) AR HL<IES 0, TVURT IR CERWNG AL, /—NIEEESHE LI,

fif 75
1 657 |11 1,188 21 3,500 31 1,989
2 76 |12 2,925 |22 2,088 [32 14,796
3 392 |13 2,933 |23 2,025 [33 13,115
4 135 |14 616 |24 3,087 |34 71,440
5 64 |15 5,048 |25 400 (35 24,450
6 3,009 |16 1,175 (26 10,665 |36 138,408
71 4,680 [17 5,452 |27 43,539  [37 162,006
g 1,116 [18 532 |28 5,680 [38 100,256
9] 5,784 |19 2,484 |29 28,336 39 741,000
10 4,265 |20 4,209 30 36,400 40 205,821
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1 §7 X 8 = 21 §E X 43 =

2 685 X & = 22 74 X &/ =

3 72 X 6 = 23| 27 X 36 =

4 S0 X 7 = 24 49 X 28 =

) 72 X 5 = 25 &/ X 58 =

6 327 X 3 = 26 40 X 76 =
1 /&6 X & = 27 308 X 70 =
8 308 X 2 = 28 Y79 X 28 =
9 764 X 7 = 29| 297 x &/ =
10 L7585 X & = 30 520 X 5& =
11 F§853 X 8§ = 31 76 X 530 =
12 L77 X & = 32 /é X &7/ =
13 63/ X 7 = 33 47 X /0% =
14 $)9 X Y — 34 6/ X 673 =
15 320 X 2 = 35 L7 X 760 =
16 73 X 32 = 36 §73 X 783 =
17 /6 X 67 = 37 520 X 782 =
18| &3 x 72 = 8| &3/ x &7/ =
19 38 X 70 = 39 §F33 X /0% =
20 S0 X /% = 40 764 X 326 =
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8~ ARRER IR FI MR AURIHI<IZE W, TVAT U TELRWGERIE, /—MNIE 2 EHEEHE LI,

FRE
1 435 |11 4,265 |21 3,665 |31 50,880
2 520 |12 2,376 |22 7,614 |32 13,936
3 432 |13 4,417 |23 972 |33 5,096
4 350 |14 1,676 |24 1,225 |34 42,273
5 360 [15 1,040 |25 3,638  [35 20,520
6 981 |16 2,336 |26 61,440 |36 858,159
7 1,116 |17 1,104 |27 21,560 |37 510,640
8 616 |18 7,636 |28 10,475 |38 549,601
9] 8,676 |19 2,660 |29 24,057 |39 88,712
10[ 2,200 |20 700 |30 30,160 |40 314,264
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1 37 X 7 = 21 /6 X 30 =

2 38 X & = 22 S0 X 36 =

3 F3 X 2 = 2| 38 X 25 =

4 /b X 9 = 24 | S0 X &/ =

5 27 X 7 = 25 | 49 X 72 =

6 707 X 9 = 26 Y40/ X 38 =
1 705 X 5§ = 27 /86 X 58 =
8 520 X 7 = 28| 478 X /¥ =
9 4/9 X 3 = 29 63/ X 36 =
10 764 X & = 30 277 X 70 =
11 308 X 8§ = 31 7 X /37 =
12 F353 X & = 32 38 X 6857 =
13 L77 X ¥ = 33 47 X &7/ =
14 63/ X ¥ = 34 S0 X 2/38 =
15 /86 X 2 = 35 §F3 X 326 =
16 /3 X 48 = 36 36/ X /02 =
17 74 X 858 = 37 520 X /0% =
18 L7 X 69 = 38 “4/9 X &7/ =
19| &3 x 70 = 39| 4785 x 782 =
20 &/ X /¥ = 40 L77 X 390 =

TILEFAIEABRZELE
MERB ARG EAE > TRV AL, ZAIFATLET HAICE > TRAV MR,
AP ARTT, USRI URUTHRE L TIEEVY, BAWT, Hl3 %1213 Adobe Reader CHIZ £,

8~ AR ER FLIHE FI- MG R HL<IZE 0, TVNTURNTCERWGAIE, /—NIEEZEEHE LIS,

fif 2
1 351 11 1,540 21 480 31 11,919
2 304 |12 6,824 |22 1,800 |32 25,042
3 166 |13 1,188 23 950 33 42,679
4 144 |14 2,524 |24 4,050 [34 10,750
5 243 |15 372 25 4,508 35 27,058
6 6,381 |16 585 |26 15,238 |36 36,822
7 3,525 |17 5,452 27 10,788 37 54,080
8l 4,680 |18 1,863 |28 9,450 |38 364,949
9 1,257 119 5,810 29 22,716 39 662,850
10 5,784 [20 854 |30 20,790 |40 115,830
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1 “/ X & = 21 75 X &/ =

2 785 x & = 22| 49 X 72 =

3| 47 X & = 23| &/ X /¥ =

4 38 X & = 24| 3& X 28 =

5 /& X7 = 25 /& X 346 =

6 #4850 X 3 = 26 [ 877 X &8 =
1 S20 X & = 21 $3/ X 58 =
8 308 X 2 = 28 764 X 43 =
9 764 X 8§ = 29 /88 x 285 =
10| &§78 X7 = 0| S20 x &/ =
11 #4779 X 7 = 31 §/ X 470 =
12 /&6 X 3 = 32| &5 X 2/5 =
13| 43/ X ¥4 = 3| 38 X 782 =
14 297 X & = 34| S0 X S48 =
1| £53 X & = 3| &3 X /0% =
16 bl X 26 = 36 672 X 47 =
17| 80 X 47 = 31| 308 X 782 =
18 74 X 73 = B | 53 X 87/ =
19 27 X 8§& = 39| 820 X /0% =
20| £33 x 70 = 40 775 X 326 =
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MHRBERAELZEH > TRV AT, FAITATLET,
AP ARTT, TV RT TR THE L TLIEEV, BAWT, Fill3 %1213 Adobe Reader CRIZ 9,

8~ AR ER TR £ 5 ) AR HL<IES 0, TVURT IR CERWNG AL, /—NIEEESHE LI,
fif 75

1 246 |11 3,771 21 7,695 31 39,690
2 375 |12 558 |22 4,508 [32 18,275
3 392 |13 2,624 |23 854 (33 37,316
4 228 |14 1,782 |24 950 |34 27,400
5 144 |15 6,824 |25 576 (35 8,632
6 1,440 |16 1,612 |26 39,372 |36 379,908
71 2,600 [17 3,450 |27 36,598  [37 302,456
8 616 |18 8,742 |28 41,452 |[38 742,963
9] 4,820 |19 1,566 |29 4,650 [39 54,080
10l 6,125 |20 5,810 |30 42,120 |40 317,850
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1 37 X7 = 21 | &3 X 23 =

2 27 X & = 22 | 49 X 7 =

3 /6 X 5 = 28| 75 X 346 =

4 §3 X ¥ = 24| /& X T2 =

5 S0 X 2 = 25 &) X /Y =

6 /48 X & = 26 753 X 43 =
7 $4/9 X 3 = 21| /&84 X 25 =
8 /86 X T = 28| &3/ X /¥ =
9 277 X & = 29| £53 X &/ =
10 43/ X ¥ = 0| 7785 X 70 =
1| S20 x & = 31 68 X 249 =
12| 308 x & = 32| S0 xX&7/ =
13| 870 X 2 = B | 78 X 87 =
14| £53 X & = 34| 74 X /0¥ =
15| 764 X7 = 3| 4/ X 7203 =
16 /0% 83 = 36 | 443 X 723 =
17| 27 X 70 = 31| 320 X /0% =
18 74 X 28 = 8| 308 X &7/ =
19| S0 x 8§& = 39 | 4/97 X S48 =
20| 38 x &/ = 40| 4785 X 782 =

TILEZFAIFAHERHEH
MHRBERAELZEH > TRV AT, FAITATLET,
AP ARTT, TV RT TR THE L TLIEEV, BAWT, Fill3 %1213 Adobe Reader CRIZ 9,

8~ AR ER TR £ 5 ) AR HL<IES 0, TVURT IR CERWNG AL, /—NIEEESHE LI,
fif 75

1 259 |11 3,120 21 1,909 31 16,932
2 162 |12 1,540 [22 3,381 32 43,550
3 80 |13 1,140 |23 2,700 [33 49,425
4 332 |14 6,824 |24 1,472 (34 9,776
5 100 |15 8,676 (25 854 (35 55,083
6 888 |16 830 [26 40,979  [36 593,489
71 1,257 |17 1,890 |27 4,650 [37 54,080
g 1,302 [18 2,350 |28 8,834 (38 268,268
9] 1,485 |19 2,900 (29 69,093  [39 229,612
10l 2,524 |20 3,078 |30 68,250 |40 662,850
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1 §é& X7 = 21| 27 X &/ =

2 38 X & = 22 §F3 X L5 =

3 L7 X 5 = 23 49 X 5§ =

4 $9 X 2 = 24| &/ X 34 =

b | /e xé= 25| 94 x 23 =

6 S43 X 7 = 26 §76 X 48 =
1 7785 X 4 = 2] 308 X &/ =
8 L77 X ¥ = 28 277 X 72 =
9 764 X 8§ = 29 520 X 70 =
10 520 X 7 = 30 63/ X /¥ =
11 63/ X 6 = 31 S7 X /78 =
12| #/9 x & = 32 | 47 X 326 =
13 308 X 3 = 33 L7 X /0% =
14 /86 X 2 = 34 38 X 7460 =
15 F§53 X & = 35 §F3 X 782 =
16 /3 X 56 = 36 256 X 858/ =
17 /é X 70 = 37 §F53 X 370 =
18| 38 X &7 = 8| 277 X 760 =
19 S0 X /% = 39 63/ X 782 =
20 785 X 792 = 40 764 X S48 =

TILEZFAIFAHERHEH
MHRBERAELZEH > TRV AT, FAITATLET,
AP ARTT, TV RT TR THE L TLIEEV, BAWT, Fill3 %1213 Adobe Reader CRIZ 9,

8~ AR ER TR £ 5 ) AR HL<IES 0, TVURT IR CERWNG AL, /—NIEEESHE LI,

fif 75
1 602 |11 3,786 21 2,187 31 10,146
2 304 |12 3,352 |22 2,075 (32 15,974
3 135 |13 924 23 2,842 33 2,808
4 98 |14 372 |24 2,196 |34 28,880
5 9 |15 6,824 |25 2,162 35 81,506
6 3,801 |16 728 |26 43,008 [36 148,736
71 3,900 |17 1,120 |27 24,948 (37 332,670
g 1,188 [18 2,622 |28 27,324 (38 225,720
9] 4,820 |19 700 (29 36,400 39 619,642
10 4,680 |20 6,900 30 8,834 40 528,272




